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ATA DA SESSÃO DE ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE FRANCA PARA O ANO DE 2023 

 
 

Em 2 de dezembro de 2022. 
 

 

 

 

Presidência: Claudinei da Rocha Cordeiro 

Secretaria: Lourdes Aparecida Granzotte 

 

Às 9h43 do dia dois de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, em sua 

sede, na Rua da Câmara, número 1, a Câmara Municipal de Franca, Estado de São Paulo, 

se reúne sob a presidência do Vereador Claudinei da Rocha, tendo como Vice-Presidente o 

Vereador Pastor Palamoni, 1ª Secretária a Vereadora Lurdinha Granzotte, e como 2º 

Secretário o Vereador Kaká, nesta Sessão de Eleição da Mesa Diretora, deste segundo ano 

da atual legislatura. Registraram suas presenças no painel eletrônico os Vereadores: 

Antônio Donizete Mercúrio, Carlos César Arcolino, Carlos César Buci, Claudinei da Rocha 

Cordeiro, Daniel Henrique da Silva Bassi, Gilson Donizete Pelizaro, Ilton Sérgio Ferreira, 

José Barbosa da Silva, Lindsay Guimarães Cardoso, Lourdes Aparecida Granzotte, Luiz 

Carlos Amaral Costa, Marcelo Henrique da Silva Guilhermino, Ronaldo Ronei de Carvalho, 

Sérgio Henrique Palamoni e Walmir de Souza Della Motta. Havendo número legal, o Sr. 

Presidente declara aberta a presente sessão. O Sr. Presidente, após lidas as formalidades 

legais e regimentais, esclarece os procedimentos de votação para a eleição da Mesa 

Diretora e das Comissões Permanentes, para o ano de 2023. Após a leitura das orientações 

concernentes à eleição da mesa, o Sr. Presidente solicitou a manifestação dos Nobres Edis 

quanto à disposição dos seus nomes ao cargo de Presidente. Pelo Vereador Carlinho 

Petrópolis Farmácia foi utilizada a palavra, o qual colocou o seu nome à disposição para 

concorrer à eleição da Presidência da Câmara. Nenhum outro Vereador manifestou intenção 

em concorrer à vaga de Presidente. Ninguém se manifestando, o Sr. Presidente solicitou à 

Primeira Secretária para que fizesse a chamada dos Srs. Vereadores para a votação 

nominal para a eleição do Presidente. Feita a votação nominal para o cargo de Presidente, 

foi eleito o Vereador Carlinho Petrópolis Farmácia, com 15 votos, o qual utilizou a Tribuna e 
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agradeceu a Deus, à sua família, que estava presente no Plenário, e aos demais 

Vereadores que lhe concederam o voto. Em seguida, iniciou-se a votação para a eleição do 

Vice-Presidente. Apenas o Vereador Pastor Palamoni colocou o seu nome à disputa pela 

Vice-Presidência da Casa. Feita a votação nominal, foi eleito o Vereador Pastor Palamoni, 

com 15 votos. O Pastor Palamoni agradeceu aos Vereadores que lhe concederam o seu 

voto. Passou-se então à eleição da 1ª Secretaria, para a qual colocou o seu nome o 

Vereador Luiz Amaral. Feita a votação nominal, foi eleito o Vereador Luiz Amaral, com 15 

votos. O Vereador Luiz Amaral agradeceu a todos que lhe concederam o seu voto, 

afirmando que gostaria de somar à Mesa Diretora do ano vindouro. Em seguida, foi 

realizada a eleição para a Segunda Secretaria, para a qual colocou seu nome à disputa a 

Vereadora Lindsay Cardoso. Feita a votação nominal, foi eleita a Vereadora Lindsay 

Cardoso, com 15 votos. Às 10h19, o Sr. Presidente suspendeu a Sessão para que fosse 

lavrado o Termo de Posse dos Srs. Vereadores eleitos para a Mesa Diretora da Câmara 

para o ano de 2023, que ficou assim constituída: Vereador Carlos César Buci, Presidente; 

Vereador Sérgio Henrique Palamoni, Vice-Presidente; Vereador Luiz Carlos Amaral Costa, 

Primeiro Secretário, e Vereadora Lindsay Guimarães Cardoso, Segunda Secretária, os 

quais estarão automaticamente empossados em 1º de janeiro do ano de 2023. Às 10h41, 

havendo número legal, o Sr. Presidente declara reaberta a Sessão, com a leitura das 

formalidades legais e regimentais para a eleição das Comissões Permanentes, Corregedoria 

e Conselho de Ética e Decoro Parlamentar. Colocaram seus nomes à eleição da Comissão 

de Legislação, Justiça e Redação os Vereadores Claudinei da Rocha, Della Motta, Luiz 

Amaral, Lurdinha Granzotte, Daniel Bassi, Marcelo Tidy, Gilson Pelizaro, Lindsay Cardoso, 

Zezinho Cabeleireiro e Donizete da Farmácia. A comissão de Legislação, Justiça e 

Redação assim ficou composta: Vereadores titulares: Claudinei da Rocha, Presidente, Luiz 

Amaral, Vice-Presidente, Daniel Bassi, Zezinho Cabeleireiro e Pastor Palamoni. Vereadores 

suplentes: Della Motta, Lurdinha Granzotte, Marcelo Tidy, Donizete da Farmácia e Lindsay 

Cardoso. A votação das demais comissões foi realizada em blocos, conforme a leitura feita 

pelo Sr. Presidente das composições de cada Comissão, que ficaram constituídas da 

seguinte forma: Finanças e Orçamento, Vereadores titulares: Gilson Pelizaro, Presidente, 

Ilton Ferreira, Vice-Presidente, Kaká, Ronaldo Carvalho e Lurdinha Granzotte. Vereadores 

suplentes: Claudinei da Rocha, Luiz Amaral, Lindsay Cardoso, Zezinho Cabeleireiro e 

Donizete da Farmácia.  

Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas, Vereadores titulares: Zezinho 

Cabeleireiro, Presidente, Pastor Palamoni, Vice-Presidente, Marcelo Tidy. Vereadores 

suplentes: Ronaldo Carvalho, Daniel Bassi e Gilson Pelizaro. 
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Saúde e Assistência Social, Vereadores titulares: Marcelo Tidy, Presidente, Daniel Bassi, 

Vice-Presidente, Pastor Palamoni. Vereadores suplentes: Zezinho Cabeleireiro, Claudinei da 

Rocha e Lindsay Cardoso. 

Defesa do Meio Ambiente, do Desenvolvimento Sustentável e dos Animais, Vereadores 

titulares: Lindsay Cardoso, Presidente, Daniel Bassi, Vice-Presidente, Ronaldo Carvalho. 

Vereadores suplentes: Lurdinha Granzotte, Luiz Amaral e Della Motta. 

Defesa dos Direitos Humanos, da Igualdade Racial, do Enfrentamento ao Racismo e 

da Cidadania, Vereadores titulares: Kaká, Presidente, Lurdinha Granzotte, Vice-Presidente, 

Ronaldo Carvalho. Vereadores suplentes: Ilton Ferreira, Pastor Palamoni e Daniel Bassi. 

Defesa dos Direitos da Criança e do Adolescente, Vereadores titulares: Ilton Ferreira, 

Presidente, Gilson Pelizaro, Vice-Presidente, Pastor Palamoni. Vereadores suplentes: 

Lurdinha Granzotte, Kaká e Luiz Amaral. 

Educação, Esporte, Cultura e Lazer, Vereadores titulares: Marcelo Tidy, Presidente, Kaká, 

Vice-Presidente, Donizete da Farmácia. Vereadores suplentes: Ilton Ferreira, Della Motta e 

Lindsay Cardoso. 

Condição Feminina, Vereadores titulares: Lindsay Cardoso, Presidente, Lurdinha 

Granzotte, Vice-Presidente, Della Motta. Vereadores suplentes: Pastor Palamoni, Ronaldo 

Carvalho e Luiz Amaral.  

Legislação Participativa, Vereadores titulares: Daniel Bassi, Presidente, Zezinho 

Cabeleireiro, Vice-Presidente, Pastor Palamoni. Vereadores suplentes: Donizete da 

Farmácia, Ilton Ferreira e Claudinei da Rocha. 

Assuntos da Pessoa com Deficiência, Vereadores titulares: Lurdinha Granzotte, 

Presidente, Gilson Pelizaro, Vice-Presidente, Pastor Palamoni. Vereadores suplentes: 

Lindsay Cardoso, Ronaldo Carvalho e Marcelo Tidy. 

Assuntos da Segurança Pública, Vereadores titulares: Della Motta, Presidente, Marcelo 

Tidy, Vice-Presidente, Daniel Bassi. Vereadores suplentes: Zezinho Cabeleireiro, Kaká e 

Gilson Pelizaro.  

Comissão do Terceiro Setor, Vereadores titulares: Ilton Ferreira, Presidente, Claudinei da 

Rocha, Vice-Presidente, Lurdinha Granzotte. Vereadores suplentes: Marcelo Tidy, Kaká e 

Gilson Pelizaro. 
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Corregedoria, Vereadores titulares: Gilson Pelizaro, Presidente, Lindsay Cardoso, Vice-

Presidente, Daniel Bassi. Vereadores suplentes: Zezinho Cabeleireiro, Della Motta e 

Claudinei da Rocha.  

Conselho de Ética e Decoro Parlamentar, Vereadores titulares: Gilson Pelizaro, 

Presidente, Zezinho Cabeleireiro, Vice-Presidente, Marcelo Tidy. Vereadores suplentes: 

Lurdinha Granzotte, Lindsay Cardoso e Ilton Ferreira. 

Desenvolvimento Econômico, Inovação e Tecnologia, Vereadores titulares: Ronaldo 

Carvalho, Presidente, Luiz Amaral, Vice-Presidente, Lurdinha Granzotte. Vereadores 

suplentes: Donizete da Farmácia, Zezinho Cabeleireiro e Daniel Bassi.  

Procuradoria da Mulher: Lurdinha Granzotte, Presidente, e Lindsay Cardoso, Procuradora 

Adjunta. 

Findas as votações, às 11h20, o Presidente declarou encerrada a Sessão. O Presidente 

eleito, Carlinho Petrópolis Farmácia, agradeceu aos Srs. Vereadores, desejando um 

trabalho unido para uma Franca melhor, bem como agradeceu à Udecif, à Assessora 

Rosinha e à Imprensa local. Era o que tinha a constar da presente Ata. Eu, Luiz Amaral, 1º 

Secretário, superintendi a redação da presente Ata, que, depois de aprovada, será 

assinada. 

Franca, 1º de fevereiro de 2023. 

 

_______________________________________ 

Presidente 

________________________________________ 

1º Secretário 

_________________________________________ 

2º Secretário 

Eu, Ariel Garcia Rached, Coordenador Legislativo, ATESTO que a presente Ata resume com 

fidelidade, exatidão e veracidade todos os assuntos tratados, decisões, resultados, 

ocorrências e fatos registrados na Sessão, e a redação superintendida pelo 1º Secretário da 

Mesa Diretora. 


